
CALCULS AUTONOMIE BOUTEILLE O2 

 1 personne 2 personnes 3 personnes 4 personnes 

250 bars 250 min 125 min 83 min 62 min 

200 bars 200 min 100 min 66 min 50 min 

150 bars 150 min 75 min 50 min 32 min 

100 bars 100 min 50 min 33 min 25 min 

50 bars 50 min 25 min 16 min 12 min 

 

Débit impératif : 15 litres par minute 

Calculs autonomie : pression bouteille (bars) x capacité bouteille (litres) 

              Débit (litre/minute) 

Exemple pour un seul plongeur mis sous 02 : 200 bars x 15 litres = 200 min 

       15 l/min 

Exemple pour deux plongeurs mis sous 02 : 200 bars x 15 litres= 100 min 

       30 l/min 
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